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RONDINO GAMBAS ET PIMENT 
D'ESPELETTE CRUS
LA PASTERIA
Farce généreuse (60 %) élaborée à partir 
de produits de qualité.
Conditionnées crues, les pâtes sont 
présenté dans un coffret qui permet de 
séparer chaque unité pour éviter qu'elles 
ne s’agglomèrent.
Pièce de +/- 15 g
Coffret de 1.1 kg
Code : 623693
Soit 31,90€ LE COFFRET

0€

435
LA PIÈCE

AU SERVICE DES CHEFS !



C’EST NOUVEAU
Une purée à la texture inédite proche 
d’une purée préparée avec un presse pu-
rée, avec des petits morceaux fondants.
1 sac = 65 portions de 200 g
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PURÉE DE POMME DE TERRE 
FAÇON PRESSE-PURÉE
MOUSLINE
Sac de 2 kg
Colis de 4
Code : 722778
Soit 18,50€ LE SAC

9€

25
LE KILO

LOBSTER
SENSATION
Sachet de 907 g
Colis de 6
Code : 697095

25€

00
LE SACHET

• Accéder aux offres Transgourmet du moment
• Suivre par étape vos commandes et vos livraisons
• Télécharger vos bons de livraisons et vos factures
• Payer vos factures en ligne

RONDELLI
HILCONA
Sachet de 2 kg
Colis de 2
Soit 19,60€ LE SACHET

9€

80
LE KILO

Citron Basilic (421323)
Petits pois menthe (421322)

Un pain moelleux
et gourmand à garnir 
façon hot dog ou
lobster roll

Préparation à base de homard 
américain (Homarus america-
nus) (35%) et de fruits de mer
de première qualité, destinée 

à la sandwicherie (lobster 
rolls) ou aux plats à base de 

homard comme le risotto.

Hilcona étoffe sa gamme 
premium Fina avec ces
2 nouvelles qui allient
équilibre des saveurs, 
contraste des textures
et des ingrédients
rigoureusement sélectionnés.

PAIN ROCK & ROLL
Pièce de 16.5 cm
Bande de 8 pièces (584 g)
Colis de 6
Code : 865411
Soit 34,80€ LE COLIS

0€

725
LA PIÈCE
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L’ITALIE

S’INVITE
À VOTRE TABLE !

6€

30
LE KILO

1/2 gastronorme x 3 kg 531258 6,30€
1/4 gastronorme x 1 kg 359695 6,90€

Format  Code  Prix/Kilo

LASAGNE QUALITÉ 
SUPÉRIEURE
PANZANI
1/2 gastronorme
Colis de 3 kg

6€

30
LE KILO

À partir de



L'ITALIE

LA PASSION ET LE GOÛT, 
À L’ITALIENNE !
   

4

L'
IT

A
LI

E

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

RIZ CARNAROLI
TRANSGOURMET PREMIUM
Boîte de 2.5 kg
Colis de 2
Code : 300434
Soit 24,90€ LA BOÎTE

9€

96
LE KILO

BRUSCHETTA TOMATE
BRESC
Pot de 1 kg
Colis de 6
Code : 215802

16€

49
LE POT

PESTO VERDE
BRESC
Pot de 450 g
Colis de 6
Code : 215797

5€

99
LE POT

LASAGNES
BOLOGNAISE
GRATINÉES
STEFANO TOSELLI
Lasagnes réalisées avec 
5 couches de fines pâtes 
fraîches, une bolognaise
à la viande de bœuf origine 
France (15 %), une béchamel 
onctueuse recouverte
d’emmental gratiné.
1 barquette = 8 à 10 portions.
Barquette de 3 kg
Code : 243877
Soit 19,95€ LA BARQUETTE

6€

65
LE KILO

GNOCCHI
NATURE
HILCONA
Sachet de 2.5 kg
Colis de 2
Code : 536267

5€

15
LE KILO

NIDS DE
TAGLIATELLE
HILCONA
Pièce de 50 g
Sachet de 5 kg
Code : 940145

4€

95
LE KILO

PINSA ROMANA
DI MARCO
Pièce de 230 g
Barquette de 3
Colis de 4
Code : 724311
Soit 6,00€ LA BARQUETTE

2€

00
LA PIÈCE
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PARMIGIANO
REGGIANO DOP
TRANSGOURMET QUALITY
22 mois d'affinage.
Bloc de 1 kg
Colis de 10
Code : 300796

21€

70
LE KILO

BRESAOLA
DELLA VALTELLINA
IGP PUNTA D'ANCA
GIOVANNIELLO
Pièce de 1.5/2 kg
Colis de 4
Origine : ITALIE
Code : 311213

32€

90
LE KILO

BURRATA 19 % M.G.
AMBROSI
Pot de 120 g
Colis de 6
Origine : ITALIE
Code : 950486

2€

39
LE POT

MOZZARELLA DI
BUFALA DE CAMPANA 
DOP 22 % M.G.
TRANSGOURMET PREMIUM
Pièce de 150 g
Colis de 10
Code : 300856

2€

29
LE SACHET

MOZZARELLA
FRANÇAISE COSSETTES 
20 % M.G.
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 2.5 kg
Colis de 5
Code : 300522
Soit 18,00€ LE SACHET

7€

20
LE KILO

PARMIGIANO
REGGIANO DOP
TRANSGOURMET QUALITY
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GIOVANNIELLO
Pièce de 1.5/2 kg
Colis de 4
Origine : ITALIE
Code : 311213

JAMBON
DE PARME
SANS OS AOP
CASA MODENA
14 mois de sèche
Pièce de 7.17 kg
Colis de 2
Origine : ITALIE
Code : 600516

18€

90
LE KILO

GUANCIALE
GIOVANNIELLO
L'ingrédient indispensable pour 
réaliser la véritable Carbonara 
ou amatriciana.
Pièce de 1.5/2 kg
Colis de 8
Code : 311212

20€

39
LE KILO
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L A  B O U C H E R I E

LE PORC

LA BROCHETTE

L A  B O U C H E R I E
RETROUVEZ

LE TARIF DU MOIS

PIÈCE DE BŒUF VBF 
MARINÉ (SEL, POIVRE)
BEAUVALLET RESTAURATION
Muscle cuisse.
Pièce de 180 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : FRANCE
Code : 257452
Soit 17,25€ LE KILO

3€ 11
LA PIÈCE

POIRE DE BŒUF PAD 
ÉCLATÉE DÉNERVÉE
BEAUVALLET RESTAURATION
Morceau de 1er choix, sans 
nerf, tendre et fondant.
Idéal pour steaks, brochettes 
et bourguignons.
Pièce de 275/350 g
Sachet sous vide de 2 x 2
Origine : UE
Code : 311875
Soit 18,50€ LE KILO

5€ 77
LA PIÈCE

RIBS DE BŒUF
SEMI PARÉ
RACE ANGUS
BEAUVALLET RESTAURATION
(frais ou décongelé).
Pièce sous vide de 3/5 kg
Origine : UE
Code : 432456

13€ 60
LE KILO

BROCHETTE
D'ONGLET DE BŒUF 
MARINÉ CAJUN
POIVRONS VERTS
ET ROUGES
BEAUVALLET RESTAURATION
Frais ou décongelé
Pièce de 300 g
Sachet sous vide de 4
Origine : UE/ROYAUME UNI
Code : 560824
Soit 18,70€ LE KILO

5€ 61
LA PIÈCE

BROCHETTE D'ONGLET
DE BŒUF MARINÉE MOUTARDE 
ET POIVRONS VERT ET ROUGE
BEAUVALLET RESTAURATION
(Frais ou décongelé).
Pièce de 180 g
Emballée sous atmosphère
Colis de 5
Origine : UE
Code : 226583
Soit 18,70€ LE KILO

3€ 37
LA PIÈCE

LE VEAU

SAUTÉ DE VEAU 
MAIGRE
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 60/80 g
Sachet sous vide de 2 kg
Origine : UE
Code : 206299
Soit 15,95€ LE KILO

1€ 12
LA PIÈCE ENV.

CARRÉ DE VEAU 
8 CÔTES  
DÉVERTÉBRÉ  
PAPILLOTE
BEAUVALLET  
RESTAURATION
Pièce sous vide  
de 2.5/3 kg env.
Code : 206301

20€ 70
LE KILO

140 g	 624916	 2,35€
160 g	 480095	 2,68€

180 g	 950906	 3,02€

Pièce de 	 Code 	 Prix/Pièce

STEAK HAMPE DE BŒUF
BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide 2 x 5
Origine : UE
Soit 16,75€ LE KILO

2€ 35
LA PIÈCE

À partir de

SAUCISSE DE 
PORC AUX COUTEAUX 
SUPÉRIEURE
AU PIMENT
D'ESPELETTE
Viande de porc Français
Pièce de 180 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Code : 431843
Soit 10,90€ LE KILO

1€ 96
LA PIÈCE
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LE PRODUIT
DU MOIS

01

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

Située dans le jambon, sur l'os
du coxal, l'araignée est réputée
pour sa texture fondante, elle est
encore meilleure relevée d’une
marinade. Parfait pour un plat
du jour original.

RÔTI DE BŒUF CUIT
BEAUVALLET RESTAURATION
Macreuse, tende tranche ou tranche grasse 
Pièce sous vide de 2.2 kg env.
Colis de 3
Origine : UE
Code : 822637

16€

90
LE KILO

ARAIGNÉE DE PORC 
MARINÉE À L'INDIENNE
BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide de 1 kg
Colis de 3
Code : 828021

11€

30
LE KILO

MERGUEZ DE BŒUF/
AGNEAU AUX COUTEAUX
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 80 g
Barquette sous atmosphère de 
2 x 10
Code : 432173
Soit 12,40€ LE KILO

0€

992
LA PIÈCE

BURGER BŒUF
24 % M.G. VBF HALAL
BEAUVALLET RESTAURATION
100 % muscle.
Ø 65 mm
Pièce de 60 g 
Barquette de 48
Origine : FRANCE
Code : 770118
Soit 12,50€ LE KILO

0€

75
LA PIÈCE

TENDERS DE FILET 
DE POULET AUX ÉPICES 
CAJUN PANÉS FRITS
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 55 g
Barquette sous atmosphère
de 2 x 15
Code : 400140
Soit 16,35€ LE KILO

0€

899
LA PIÈCE
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PINTADE PAC
À rôtir, classe A.
Pièce de 1/1.1 kg
Colis de 10
Origine : FRANCE
Code : 125856

8€

25
LE KILO

POULET BLANC 
PAC NU
Pièce de 1.4 kg
Colis de 8
Origine : FRANCE
Code : 244370

4€

75
LE KILO

CUISSE DE POULET 
FERMIER DE LOUÉ
Pièce de 200/240 g
Sachet sous vide de 10
Colis de 2
Origine : FRANCE
Code : 432434
Soit 8,30€ LE KILO

1€

83
LA PIÈCE ENV.

ÉMINCÉ FILET 
DE POULET RÔTI CUIT 
BLEU BLANC CŒUR
Barquette de 1 kg
Colis de 4
Origine : FRANCE
Code : 610639

15€

00
LA BARQUETTE

SUPRÊME 
DE PINTADE
LE GAULOIS 
PROFESSIONNEL
Pièce de 180/220 g
Sachet sous vide de 10
Colis de 2
Origine : FRANCE
Code : 432436
Soit 15,25€ LE KILO

3€

05
LA PIÈCE ENV.

FILET DE POULET 
FERMIER LABEL ROUGE 
DE LOUÉ
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 120/150 g
Sachet sous vide de 6
Colis de 5
Origine : FRANCE
Code : 432435
Soit 22,25€ LE KILO

3€

00
LA PIÈCE ENV.

TRANCHETTE 
DE FILET DE POULET 
RÔTI IQF HALAL
Ep. 5/7 mm.
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Code : 404096

9€

50
LE SACHET
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CÔTE D'AGNEAU 
1ÈRE ET FILET
Pièce de 70/90 g
Colis de 5 kg
Origine : UE/AMERIQUE 
DU SUD/NOUVELLE ZELANDE
Code : 872841
Soit 18,50€ LE KILO

1€ 48
LA PIÈCE ENV.

FILET MIGNON 
DE PORC
Pièce de 300/400 g env.
Colis de 5 kg
Origine : UE
Code : 239630

12€ 00
LE KILO

PLUMA DE PORC IBÉRIQUE
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce sous vide de 250/300 g
Colis de 6 kg
Origine : ESPAGNE
Code : 300910
Soit 36,50€ LE KILO
Soit 35,00€ LE KILO : EXCLU WEB

9€ 63
LA PIÈCE ENV.

AU LIEU DE 10€ 04 LA PIÈCE ENV.

FAUX FILET  
DE BOEUF VBF  
FAÇON TATAKI
Faux filet de bœuf VBF mariné 
au poivre, précuit.
Pièce de 200 g
Colis de 10
Code : 159183
Soit 59,50€ LE COLIS

5€ 95
LA PIÈCE

HACHÉ
MOELLEUX
SPÉCIAL BURGER
VBF 15 % M.G.
CHARAL
80% viande de boeuf,
15 % protéines végétales
de soja.
Pièce de 150 g
Colis de 40
Origine : FRANCE
Code : 623304
Soit 13,92€ LE KILO

2€ 09
LA PIÈCE

ÉGRENÉ DE BOEUF VBF 15 % M.G.
CHARAL
70 % viande de boeuf, 30 % Protéines végétales
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Origine : FRANCE
Code : 970543

12€ 00
LE KILO

STEAK HACHÉ
BAGUETTE
CUIT À COEUR
CHARAL
Pièce de 38 g
Colis de 4.5 kg
Code : 232209
Soit 17,89€ LE KILO

0€ 679
LA PIÈCE
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PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

SCANNEZ ET
RETROUVEZ LE TARIF 
HEBDOMADAIRE DE
LA MARÉE FRAÎCHE

(*)Malgré le soin apporté à la préparation de nos produits, 
la présence d'arêtes n'est pas exclue. 

AU COURS LONGE D'ESPADON 
DÉCONGELÉE
Xiphias gladius
Pièce de 2/4 kg
Pêché en Atlantique  
Centre-Est, Océan Indien 
Oriental ou Pacifique  
Nord-Ouest
Code : 200547

AU COURS FILET DE BAR  
AVEC PEAU
Dicentrarchus labrax
Pièce de 140/160 g
Barquette sous atmosphère 
protectrice de 10
Pêché en Turquie
Code : 432125

AU COURS COUTEAUX
Ensis ensis
Barquette de 1 kg
Pêchés en Atlantique Nord-Est
Code : 222053

AU COURS FILET DE SARDINE 
AVEC PEAU
Sardina pilchardus
Pièce de 40/60 g
Caisse de 3 kg
Pêchée en Atlantique Nord-Est
Code : 239971

COCKTAIL DE FRUITS 
DE MER PRÉCUITS
Moules décoquillées cuites, 
lamelles d'encornets géants, 
têtes et pattes de calamars, 
crevettes décortiquées.
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Code : 300613

7€ 50
LE KILO

CREVETTES ENTIÈRES 
CUITES
Penaeus vannamei
Calibre 40/60
Boîte de 2 kg
Colis de 6
Élevées à Cuba ou Equateur
Code : 459099

12€ 15
LE KILO

11€ 65
LE SACHET

AU LIEU DE 12€ 50 LE SACHET

CREVETTES DÉCORTIQUÉES CRUES
Litopennaeus vannamei
Calibre 30/40
Sachet de 800 g
Colis de 10
Élevées en Inde
Code : 244770

GAMBAS  
ENTIÈRES CRUES 
SAUVAGES
Penaeus monodon 
Calibre 2/4
Boîte de 800 g
Colis de 10
Pêchées en Océan Indien
Code : 405122

32€ 50
LA BOÎTE
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CARPACCIO DE THON ALBACORE
Thunnus albacares
Pièce de 80 g
Sachet de 2
Colis de 25
Pêché en Océan Indien Ouest et Est, Océan Pacifique Centre Ouest
Code : 244781
Soit 33,00€ LE KILO
Soit 30,90€ LE KILO : EXCLU WEB

2€

47
LA PIÈCE

AU LIEU DE 2€

64 LA PIÈCE

FILET DE COLIN 
D'ALASKA
Theragra chalcogramma
Pièce de 100/120 g
Colis de 5 kg
Pêché en Océan Pacifique 
Nord-Ouest ou Pacifique 
Nord-Est
Code : 244534
Soit 8,00€ LE KILO

0€

88
LA PIÈCE ENV.

DOS DE THON LISTAO 
SANS PEAU
Katsuwonus pelamis
Sans arête (*)
Pièce sous vide de 140/160 g
Colis de 3 kg
Pêché en Océan Indien Est 
ou Ouest/Océan Pacifique 
Centre-Ouest
Code : 244802
Soit 15,00€ LE KILO

1

/ KILO

2€

25
LA PIÈCE ENV.

FILET DE SAUMON 
KETA MSC
Oncorhynchus Keta
Pièce de 600/900 g
Colis de 5 kg
Pêché en Océan Pacifique 
Nord Est
Code : 614834

11€

37
LE KILO

AILE DE RAIE MSC 
SANS PEAU
Leucoraja ocellata  
Sans arête (*)
Pièce de 400/900 g
Colis de 5 kg
Pêchée en Océan Atlantique 
Nord-Ouest
Code : 623708

13€

13
LE KILO

0€

975
LA PIÈCE ENV. DOS DE COLIN 

D'ALASKA MSC 
SANS PEAU
TRANSGOURMET QUALITY
Theragra chalcogramma
Sans arête (*)
Pièce de 120/140 g
Colis de 5 kg
Pêché en Océan Pacifique 
Nord-Ouest et Nord-Est
Code : 301114
Soit 7,50€ LE KILO

PAVÉ DE DORADE CORYPHÈNE 
SANS PEAU
Coryphaena hippurus
Sans arête (*)
Pièce de 140/160 g
Colis de 5 kg
Pêchée en Océan Indien Est 
et Pacifique Centre-Ouest
Code : 867143

12€

59
LE KILO

-20%

15€

80
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TORTELLONI 
AU GRUYÈRE AOP
HILCONA
Sachet de 2 kg
Colis de 2
Code : 244602

10

/ COLIS

9€

99
LE KILO

CROQUE MONSIEUR 
GRATINÉ
Pièce de 220 g
Colis de 18
Code : 900403
Soit 24,66€ LE COLIS

1€

37
LA PIÈCE

50 g  118 101283 0,90€
70 g  75 940564 1,26€
90 g  60 179655 1,62€

Pièce de  Colis de  Code  Prix/Pièce

STEAK HACHÉ 
MARQUÉ CUIT VBF
CHARAL
Origine : FRANCE
Soit 18,00€ LE KILO

0€

90
LA PIÈCE

À partir de

SENSATIONAL 
SAUCISSE VEGAN
GARDEN GOURMET
Pièce de 60 g
Sachet de 2 kg
Colis de 3
Code : 615283
Soit 22,00€ LE KILO

1€

32
LA PIÈCE

2€

11
LA PIÈCE

SENSATIONAL 
BURGER
GARDEN GOURMET
Pièce de 113 g
Sachet de 2 kg
Colis de 3
Code : 623790
Soit 18,70€ LE KILO

3

/ KILO

1€

32
LA PIÈCE

PAVÉ DE COLIN D'ALASKA MSC
FAÇON FISH & CHIPS PRÉFRIT
Sans arête (*)
Pièce de 120/125 g
Colis de 5 kg
Code : 248348
Soit 10,80€ LE KILO

EFFILOCHÉ 
DE CANARD CONFIT
Sachet sous vide de 2 kg
Colis de 2
Origine : FRANCE
Code : 273419
Soit 39,00€ LE SACHET

3

/ SACHET

19€

50
LE KILO

(*)Malgré le soin apporté à la préparation de nos produits, 
la présence d'arêtes n'est pas exclue. 

FILET
DE POULET RÔTI
AVEC PEAU
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Sachet sous vide de 1.4 kg env. 
(10 filets)
Colis de 6
Origine : FRANCE
Code : 432453

15€

75
LE KILO



LA SOLUTION  
GAIN DE TEMPS  
ET RENTABILITÉ

UN RÉPERTOIRE CULINAIRE  

DE PLUS DE 220 RÉFÉRENCES  

DE COMPOSANTS PRÊTS À L’EMPLOI

Ne pas avoir la capacité de cuisiner, 
ne doit pas empêcher de proposer  
à vos clients une recette de qualité. 

Smart Cuisine, un concept novateur 
qui associe des produits cuisinés 
sélectionnés, de qualité, avec une 
régularité et une vraie identité, 
pouvant satisfaire les différents 
profils de consommateurs et ne 
nécessitant pas une remise en 
œuvre complexe.
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POULET AU CURRY  
ET SON RIZ BASMATI
Morceaux de filets et d’aiguillettes 
de poulet origine France mijotés 
dans une sauce onctueuse 
au curry, lait de coco et pousses 
de bambou accompagnés d’un riz 
basmati parfumé à la coriandre.
Barquette PET de 300 g
Colis de 6
Code : 225808
Soit 25,20€ LE COLIS

4€ 20
LA PORTION

FILET DE POULET  
MARINÉ PÂTES AUX LÉGUMES 
ET PESTO BASILIC
LA CANTINE DES CHEFS
Plat de pâtes composé d'une poêlée 
de légumes en ratatouille légèrement 
parfumée au thym et de filet de poulet 
cuit à basse température et tranché en 
cubes, agrémenter de pesto de basilic.
Bocal de 330 g
Colis de 7
Code : 623328
Soit 44,10€ LE COLIS

6€ 30
LE BOCAL

CRÊPES  
TRADITIONNELLES 
FROMENT  
NON SUCRÉES
Ø 27 cm
Pièce de 40 g
Colis de 50
Code : 215667
Soit 19,00€ LE COLIS

0€ 38
LA PIÈCE

FONDANT PRALINÉ 
NOISETTES  
DU PIÉMONT
Pièce de 80 g
Colis de 24
Code : 227452
Soit 43,20€ LE COLIS

1€ 80
LA PIÈCE

CRÈME 
ONCTUEUSE POIRE 
ET CHOCOLAT
LA CANTINE DES CHEFS
Bocal de 130 g
Colis de 11
Code : 539546
Soit 36,30€ LE COLIS

3€ 30
LE BOCAL

SORBET À LA FRAISE 
SENGA SENGANA
L'ATELIER DES ÉCRINS
Pot de 94 g / 140 ml
Colis de 15
Code : 301509
Soit 29,25€ LE COLIS

1€ 95
LE POT
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THON LISTAO 
AU NATUREL
SAUPIQUET FURIC 
RESTAURATION
Poche 4/4
Colis de 12
Code : 103176

8€

69
LA POCHE

CREVETTES CUITES 
DÉCORTIQUÉES
DELICEMER
Calibre 100/200 (Grosses)
Pot de 900 g
Colis de 6
Code : 232270

3

/ POT

15€

90
LE POT

FOIE GRAS 
DE CANARD MI-CUIT 
IGP DU SUD OUEST
PIERRE FOSSAT
Pièce de 500 g
Colis de 10
Origine : FRANCE
Code : 204778

36€

50
LA PIÈCE

SAUMON FUMÉ 
ATLANTIQUE 
PRÉTRANCHÉ
Produit décongelé.
Bande de 600/900 g
Colis de 10
Code : 242848

26€

50
LE KILO

GÉSIERS DE DINDE 
ÉMINCÉS
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 289368

29€

50
LA BOÎTEMAÏS SUPERWEET 

SOUS VIDE
TRANSGOURMET QUALITY
Boîte 3/1
Colis de 3
Code : 301707

6€

85
LA BOÎTE

HOUMOUS CAROTTE 
CURRY COCO
Poche de 450 g
Colis de 6
Code : 761058

5€

99
LA POCHE

13€

50
LE KILO

AU LIEU DE 14€

22 LE KILO

BOUCHÉES 
DE CAMEMBERT
Le produit cuit a la texture 
de fromage crémeux, 
avec un goût authentique 
de camembert.
Pièce de +/- 20 g
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Code : 244302
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Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

SAUCISSE 
DE TOULOUSE 
BRASSE VPF
JEAN FLOC'H
Sans colorant.
Pièce sous atmosphère de 1 kg
Colis de 8
Origine : FRANCE
Code : 658800

7€

99
LA PIÈCE

DEMI JAMBON ROSTELLO AUX HERBES
FIORUCCI
Pièce de 4 kg env.
Colis de 2
Code : 243180

15€

90
LE KILO

JAMBON CRU
BELL
Barquette de 30 tranches 
(500 g)
Colis de 15
Code : 243677
Soit 0,223€ LA TRANCHE

6€

69
LA BARQUETTE

COPPA TRANCHÉE
AOSTE PROFESSIONNEL
Barquette de 250 g 
(32 tranches)
Colis de 12
Code : 980034
Soit 0,811€ LA TRANCHE

4

/ KILO

25€

95
LA BARQUETTE

JAMBON SUPÉRIEUR 
DD VPF
JEAN FLOC'H
Tranche de 50 g
Barquette s/atmosphère de 20
Colis de 9
Origine : FRANCE
Code : 221153

10€

60
LE KILO

JAMBON SERRANO 
DÉSOSSÉ
SANCHEZ ALCARAZ
9 mois de sèche.
Pièce de 5 kg env.
Colis de 2
Code : 242841

12€

95
LE KILO

ALLUMETTES 
DE CHORIZO
AOSTE PRO
Barquette de 500 g
Colis de 8
Code : 243249

2

/ BARQUETTE

8€

50
LA BARQUETTE

JAMBON DE BAYONNE 
IGP DÉSOSSÉ DU PAYS 
BASQUE DU DOMAINE 
ABOTIA
TRANSGOURMET ORIGINE
Affiné 24 mois

21€

50
LE KILO

Pièce de 4.5 kg (301103)
Pièce de 9 kg env. (300928)
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DUO DE COURGETTES 
JAUNES ET VERTES 
"CUIT MINUTE"
BONDUELLE FOOD SERVICE
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 444232
Soit 9,98€ LE SACHET

3€

99
LE KILO

TAJINE 
DE LÉGUMES 
CUISINÉS
D'AUCY
Aubergines, carottes, 
poivrons rouges, 
pois chiches, 
oignons, garniture 
de céleri et raisins 
secs, cuisinés à la 
tomate et parfumés 
d'épices.
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 806190

18€

00
LA BOÎTE

AU LIEU DE 19€

90 LA BOÎTE

POÊLÉE RUSTIQUE 
"CUIT MINUTE"
BONDUELLE FOOD SERVICE
Sachet 2.5 kg
Colis de 4
Code : 646232
Soit 9,98€ LE SACHET

3€

99
LE KILO

1

/ KILO

POÊLÉE 4 LÉGUMES 
"CUIT MINUTE"
BONDUELLE FOOD SERVICE
Haricots verts, choux-fleurs, 
carottes, brocolis dés.
Sachet 2.5 kg
Colis de 4
Code : 105239
Soit 9,98€ LE SACHET

3€

99
LE KILO

ÉMINCÉS DE POIREAUX 
À LA CRÈME
BONDUELLE FOOD SERVICE
Palet de 83 g
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 132878
Soit 14,98€ LE SACHET

5€

99
LE KILO

BOULGOUR 
ET LÉGUMES CUISINÉS 
"CUIT EXPRESS"
D'AUCY
Choux-fleurs, carottes, épinards, 
pois chiches, lentilles vertes, 
poivrons rouges enrobés de 
sauce au lait de coco.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 244078
Soit 12,48€ LE SACHET

4€

99
LE KILO

POÊLÉE GOURMANDE 
AUX LÉGUMES GRILLÉS
BONDUELLE FOOD SERVICE
Courgettes grillées, poivrons 
rouges et jaunes grillés, snap 
peas, aubergines préfrites.
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Code : 646430

8€

59
LE KILO

NOUVEAU

FRITES XL SPICY
MC CAIN
Sachet de 2.5 kg
Colis de 5
Code : 403158
Soit 11,90€ LE SACHET

4€

76
LE KILO



LE
S

 G
A

R
N

IT
U

R
ES

L E S  G A R N I T U R E S

17Retrouvez les prix exclusifs web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

POIVRONS ROUGES ET VERTS
BONDUELLE FOOD SERVICE
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 444240

4€

90
LE KILO

FRITES FRIES 
TRADISTYLE
MC CAIN
Pommes frites 
préfrites coupe 
irrégulière.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 5
Code : 867044

2€

80
LE KILO

AU LIEU DE 2€

95 LE KILO

RIZ LONG GRAIN ÉTUVÉ
BEN'S ORIGINAL
Sac de 5 kg
Colis de 3
Code : 23424

4€

99
LE KILO

NOUILLES CHINOISES 
INSTANTANÉES SANS 
ŒUF
SPRING HAPPINESS
Sachet de 500 g
Colis de 30
Code : 755000

2€

25
LE SACHET

PENNE RIGATE QUALITÉ 
SUPÉRIEURE
DE CECCO
Sac de 3 kg
Colis de 4
Code : 980402
Soit 10,50€ LE SAC

3€

50
LE KILO

TAGLIATELLES 
AUX ŒUFS 
EMILIANE 
CHEF
BARILLA
Sac de 1 kg
Colis de 6
Code : 190

7€

99
LE KILO

FREGOLA 
SARDA
SABAROT
Sachet de 950 g
Colis de 10
Code : 289335

11€

90
LE SACHET

GALETTE DE POMMES 
DE TERRE ARTISANALES
Pièce de 120 g
Barquette de 12
Colis de 2
Code : 432526
Soit 11,90€ LA BARQUETTE

0€

992
LA PIÈCE
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AU COURS

ASPERGE VERTE
Catégorie 1
Botte de 450 g
Colis de 11
Origine : IMPORT
Code : 970899

AU COURS

CAROTTE 20/50 BIO
TRANSGOURMET NATURA
Catégorie 2
Colis de 12.5 kg
Origine : FRANCE
Code : 302160

TOMATE RONDE

AU COURS GRENADE EN GRAINS
FRUITY PACK
Barquette de 500 g
Origine : IMPORT
Code : 432071

SCANNEZ ET
RETROUVEZ LE TARIF 

HEBDOMADAIRE FRUITS 
ET LÉGUMES FRAIS

AU COURS

CONCOMBRE 4/5
Catégorie 1
Pièce de 450 g
Origine : IMPORT

Colis de 1 (302108)
Colis de 12 (966776)

AU COURS

CITRONNELLE BÂTON
Catégorie 1
Sachet de 100 g
Origine : IMPORT
Code : 8722

AU COURS

COURGETTE 14/21 BIO
TRANSGOURMET NATURA
Catégorie 2
Colis de 5 kg
Origine : ESPAGNE
Code : 301945

AU COURS

TOMATE RONDE 
NOIRE DE CRIMÉE
Catégorie 1
Colis de 3 kg
Origine : FRANCE
Code : 966554

AU COURS MELON CHARENTAIS
Catégorie 1
Origine : IMPORT

0.6/0.78 kg  15 8989
1.05 kg env.  12 9013

Calibre  Colis de  Code



LE MELON CHARENTAIS 
DU HAUT POITOU

ZOOM SUR UN DE NOS PRODUCTEURS :

ROBERT FRANCHINEAU
VIENNE SÉR IGNY

RETROUVEZ
SON HISTOIRE

EN LIGNE

DES PRODUITS BEAUX ET BONS, 

SÉLECTIONNÉS POUR LEUR EXCELLENCE 

ET LEURS QUALITÉS GUSTATIVES.

Fabriqués de manière
semi-artisanale avec dessin

en bronze, avec simplicité et passion, 
dans les terres fertiles de l’Irpinia. 

Ces pâtes, à base de semoule
de blé dur et d’eau, sont conçues 
pour mieux résister à la cuisson.

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 
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Fils d’agriculteur, Robert Franchineau est venu à la culture du melon sur 
le tard, par passion. 
Il pratique un mode de culture traditionnel avec rotation des cultures
et pollinisation assurée par les abeilles des quelques 500 ruches du domaine.
Ce melon de type Cantalou a été le premier melon certi� é en France 
en 1996 et ayant obtenu l’IGP en 1998.

AU COURS

MELON CHARENTAIS 
IGP DU HAUT POITOU
TRANSGOURMET ORIGINE
Calibre 11 (1.15/1.35 kg)
Colis de 5
Origine : FRANCE
Code : 300938

RIGATONI BIO
BUONONATURALE
Sac de 5 kg
Code : 289354
Soit 25,75€ LE SAC

5€

15
LE KILO
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MARIE QUATREHOMME

a sélectionné auprès
de producteurs passionnés
de nombreux fromages
pour Transgourmet. Parmi ces 
fromages, certains sont af� nés 
par ses soins, AOP, IGP, 
quelques spécialités de nos 
terroirs qui font honneur
à notre patrimoine
gastronomique.

METTEZ UN MOF
À LA CARTE

L E S  F R O M A G E S  D E
M A R I E  Q U A T R E H O M M E

SAINT MARCELLIN IGP 
23 % M.G. 1ER AFFINAGE
SELECTION TRANSGOURMET 
PAR MARIE QUATREHOMME
Coupelle grès de 80 g
Colis de 12
Code : 221192
Soit 21,00€ LE COLIS

1€

75
LA PIÈCE

QUART DE BRIE DE 
MEAUX AOP 20 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMENT 
PAR MARIE QUATREHOMME
Pièce de 750 g
Colis de 4
Code : 221205
Soit 17,70€ LE KILO

13€

28
LA PIÈCE

MAROILLES AOP 
26 % M.G.
JEAN MABUSE
Pièce de 720 g
Colis de 12
Code : 556608

3

/ PIÈCE

9€

99
LA PIÈCE

MINI BOULE 
DE MOZZARELLA 
14 % M.G.
GALBANI PROFESSIONNEL
Boule de 8 g
Seau de 1 kg
Colis de 4
Code : 653311

13€

49
LE SEAU

CROTTIN DE CHÈVRE 
AFFINÉ 24 % M.G.
LE CLOITRE
Au lait pasteurisé.
Pièce de 60 g
Colis de 12
Code : 792994
Soit 16,80€ LE COLIS

1€

40
LA PIÈCE

TRANCHES DE 
COMTÉ AOP SPÉCIAL 
SANDWICH 29 % M.G.
ENTREMONT
Barquette de 480 g 
(32 tranches)
Colis de 8
Code : 247225
Soit 9,05€ LA BARQUETTE

0€

283
LA TRANCHE

GORGONZOLA DOP 
1/8 DE MEULE 48 % M.G.
BARUFFALDI
Fabriqué en Italie.
Pièce de 1.5 kg
Colis de 4
Code : 629949

2

/ KILO

11€

99
LE KILO

BÛCHE DU PILAT 
20 % M.G.
FROMAGER D'AFFINOIS
Pièce de 1 kg
Code : 793505

10€

30
LE KILO

AU LIEU DE 10€

90 LE KILO
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L E S  A I D E S  C U L I N A I R E S

BOUILLON DE VOLAILLE
TRANSGOURMET QUALITY
Boîte de 700 g
Colis de 8
Code : 301922

7€

05
LA BOÎTE

FONDS DE VEAU 
PREMIUM
CHEF
Texture en pâte.
Pot de 640 g (jusqu'à 15 l)
Colis de 6
Code : 196665

26€

00
LE POT

FUMET DE POISSON 
DÉSHYDRATÉ
CHEF
Boîte de 900 g (jusqu'à 60 l)
Colis de 6
Code : 461632

26€

50
LA BOÎTE

COULIS DE TOMATE
CHEF
Une recette polyvalente 
réalisée à partir de 3 kg 
de tomates fraîchement 
récoltées. 
Boîte de 2.5 kg
Colis de 6
Code : 10496

14€

75
LA BOÎTE

TOMATES CONCASSÉES 
EN PULPE
TRANSGOURMET ECONOMY
Base pour sauces, 
garniture pour pizza.
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 300274

7€

15
LA BOÎTE

SAUCE TOMACOULIS
PANZANI
Coulis de tomates non cuisinée. 
Texture nappante.
Brick de 1 l
Colis de 12
Code : 15529

4€

39
LA BRICK

FONDS BRUN LIÉ 
DÉSHYDRATÉ
KNORR
Boîte de 750 g (pour 30 l)
Colis de 6
Code : 211746

12€

50
LA BOÎTE

9€

99
LA BOÎTE

AU LIEU DE 10€

90 LA BOÎTE

SAUCE TOMATE 
CUISINÉE 
LA GUSTOSA
CIRIO
Une sauce veloutée, 
enrichie par les saveurs 
des herbes aromatiques 
méditerranéennes et 
par de petits légumes : 
basilic et origan, carotte, 
oignon et céleri.
Boîte 3/1
Colis de 6
Code : 250523

JUS DE VEAU LIÉ DÉSHYDRATÉ
CHEF
Boîte de 1.2 kg (jusqu'à 40 l)
Colis de 6
Code : 456392

22€

50
LA BOÎTE

-20%

28€

30



MOUTARDE DE DIJON 
CALIFORNIA
LESIEUR
Bouchon « visser/
dévisser » refermable, ergonomique 
et hygiénique. Bonne prise en main 
et application facile.
Flacon de 970 ml
Colis de 6
Code : 100566

8€

59
LE FLACON

MOUTARDE 
SAVORA
Bocal de 385 g
Colis de 12
Code : 425967

4€

10
LE POT

5

/ BOUTEILLE

SAUCE BARBECUE
HELLMANN'S
Bouteille de 950 g
Colis de 6
Code : 405065

7€

69
LA BOUTEILLE
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L E S  A I D E S  C U L I N A I R E S

SAUCE CHILI 
DOUCE
GO-TAN
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 28934411€

90
LA BOUTEILLE

MOUTARDE D'ORLÉANS 
ONCTUEUSE
MARTIN POURET
Pot en verre de 200 g
Colis de 6
Code : 206602

5€

20
LE POT

SAUCE SOJA SUCRÉE
KIKKOMAN
Bidon de 1.9 l
Colis de 4
Code : 531169
Soit 24,20€ LE BIDON

12€

74
LE LITRE

MOUTARDE DE DIJON 

SAUCE KEBAB 
CALIFORNIA
LESIEUR
Flacon de 970 ml
Colis de 6
Code : 100916

5€

90
LE FLACON

AU LIEU DE 6€

25 LE FLACON

MAYONNAISE
HEINZ
Sachet de 10 ml
Boîte distributrice de 200
Code : 231810
Soit 28,00€ LA BOÎTE

0€

14
LE SACHET

TOMATO KETCHUP
HEINZ
Sachet de 7 ml
Boîte distributrice de 200
Code : 231809
Soit 18,00€ LA BOÎTE

0€

09
LE SACHET

Sachet de 10 ml
Boîte distributrice de 200
Code : 231810
Soit 28,00

Sachet de 7 ml
Boîte distributrice de 200
Code : 231809
Soit 18,00



3

/ FLACON

SAUCE TARTARE
GYMA
Flacon de 950 g
Colis de 12
Code : 206536

5€

50
LE FLACON

SAUCE VINAIGRETTE
GYMA
Bidon de 5 l
Colis de 4
Code : 161588
Soit 13,90€ LE BIDON

2€

78
LE LITRE

3

/ BOCAL

AIL PELÉ 
PRÊT À L'EMPLOI
JARDINS DU MIDI
Bocal de 1 kg
Colis de 12
Code : 910511

8€

45
LE BOCAL

CHAPELURE 
PANKO
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Code : 203623

1

/ PAQUET

5€

99
LE PAQUET

1

/ BOÎTE

CORNICHONS FRANÇAIS 
FINS AUX 2 VINAIGRES 
ET ESTRAGON
HUGO REITZEL
Calibre 80/119
Boîte 4/4
Colis de 6
Code : 205607

9€

29
LA BOÎTE

4

/ ÉTUI

MAÏZENA
Fleur de maïs.
Étui de 700 g
Colis de 12
Code : 11692

4€

99
L'ÉTUI

TABASCO 
ROUGE
Flacon verre 
de 60 ml
Colis de 12
Code : 213614

3€

99
LA BOUTEILLE

AU LIEU DE 4€

50 LA BOUTEILLE

OIGNONS ÉMINCÉS
BONDUELLE FOOD SERVICE
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 648949
Soit 9,48€ LE SACHET

3€

79
LE KILO
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Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

HUILE TRADITION
BORGES
Bidon de 7.5 l
Colis de 2
Code : 203355
Soit 20,18€ LE BIDON

2€

69
LE LITRE

HUILE 3 EN 1
LESIEUR
Une huile qui convient à la friture, 
à la cuisson et à l'assaisonnement. 
Sans antimoussant.
Bidon de 10 l
Colis de 2
Code : 207043
Soit 29,90€ LE BIDON

2€

99
LE LITRE

MINI SQUEEZ 
KETCHUP
AMORA
Flacon de 280 g
Colis de 9
Code : 277504

2€

60
LE FLACON

SCANNEZ ET
RETROUVEZ
LA VIDÉO
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SAUCE BOURSIN SQUEEZE
Flacon 770 g
Colis de 6
Code : 232289

13€

49
LE FLACON

CROUTONS RONDS 
FRITS NATURE
BRIOCHE PASQUIER
Sachet de 500 g
Colis de 12
Code : 252718

3€

20
LE SACHET

AVOCATS EN CUBES 
IQF
Issus d'avocats toujours mûrs 
à point.
Dim. 15 x 15 mm
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Code : 229922

7€

49
LE KILO

PHILADELPHIA 
CREAM CHEESE 
21 % M.G.
Barquette de 1.65 kg
Colis de 4
Code : 212775

18€

60
LE POT

BAGUETTE NATURE 
AVEC FARINE DE BLÉ 
LABEL ROUGE 
PRÉCUITE SUR SOLE
BRIDOR/LES ESSENTIELS
Pièce de 280 g
Colis de 25
Code : 200668
Soit 17,50€ LE COLIS

0€

70
LA PIÈCE

PAIN POUR 
BRUSCHETTA
HARRYS FOOD SERVICE
Tranche de 100 g
Paquet de 4 tranches
Colis de 8
Code : 255307
Soit 3,20€ LE PAQUET

0€

80
LA TRANCHE

BOULE RUSTIQUE MIX
Nature, épeautre, malt d'orge.
Pièce de 55 g
Colis de 135
Code : 216616
Soit 52,65€ LE COLIS

0€

39
LA PIÈCE

TARTIMALIN DOUX 40 % M.G.
PRÉSIDENT PROFESSIONNEL
Barquette de 1 kg
Colis de 6
Code : 125740

9€

80
LE KILO

BUN PREMIUM 
MULTI-GRAINES AU BEURRE 
TRANCHÉ CUIT
Pièce de 90 g
Colis de 24
Code : 400483
Soit 24,00€ LE COLIS
Soit 21,60€ LE COLIS : EXCLU WEB

0€

90
LA PIÈCE

AU LIEU DE 1€

00 LA PIÈCE
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Retrouvez les prix exclusifs web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

CHOCOLAT 
DE COUVERTURE 
NOIR 75 %
CACAO BARRY
Sac de 2.5 kg
Colis de 4
Origine : TANZANIE
Code : 247438
Soit 69,88€ LE SAC
Soit 66,38€ LE SAC : 
EXCLU WEB

26€

55
LE KILO

AU LIEU DE 27€

95 LE KILO

CHOCOLAT DE COUVERTURE 
EXTRA BITTER GUAYAQUIL 
PURETÉ 64 %
CACAO BARRY
Un chocolat de couverture au goût 
puissant de cacao amer aux notes 
grillées et délicatement relevées par 
une pointe de café et de châtaigne. 
Sac de 5 kg
Colis de 4
Code : 215851
Soit 108,00€ LE SAC

21€

60
LE KILO

NOISETTES BLANCHES 
ÉMONDÉES
OLYMPFRUITS
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Code : 297691

15€

55
LE SACHET

SPÉCULOOS 
CONCASSÉS
LOTUS
Paquet de 750 g
Colis de 8
Code : 804781

5€

39
LE PAQUET

PIGNONS DE PIN
LA PULPE
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Code : 212745

33€

99
LE KILO

PRÉPARATION 
MIX GAUFRE
OVOTEAM
Seau de 5 kg
Code : 228624

CRÈME 
LIQUIDE UHT 
30 % M.G.
TRANSGOURMET 
ECONOMY
Brick de 1 l
Colis de 12
Code : 301110

4€

29
LA BRICK

SUCRE 
POUDRE
TRANSGOURMET 
QUALITY
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Code : 302223

1€

25
LE SACHET

TRANSGOURMET 
QUALITY
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Code : 302223

30 % M.G.
TRANSGOURMET 
ECONOMY
Brick de 1 l
Colis de 12
Code : 301110

8€

95
LE KILO

AU LIEU DE 9€

90 LE KILO

ANANAS D'ACCOMPAGNEMENT
ANDROS CHEF
Poche de 1 kg
Colis de 6
Code : 230827

9€

99
LA POCHE
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SALADE 5 FRUITS
TRANSGOURMET QUALITY
Seau de 3 l
Code : 301226

13€

50
LE SEAU

MOUSSE 
FRAMBOISE
ALSA
Étui de 860 g 
(pour 100 portions)
Colis de 6
Code : 746693

15€

30
LA BOÎTE

AU LIEU DE 16€

30 LA BOÎTE

COEUR COULANT 
CHOCOLAT CUIT
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 110 g
Colis de 27
Code : 301643
Soit 29,70€ LE COLIS

1€

10
LA PIÈCE

MOUSSE 
AU CHOCOLAT NOIR
YOPLAIT
Seau de 1.048 kg
Code : 4323365

/ SEAU

12€

95
LE SEAU

POT DE CRÈME 
SPÉCULOOS
ALSA
Étui de 720 g 
(pour 48 portions)
Colis de 6
Code : 746735

12€

80
L'ÉTUI

BRIOCHES PERDUES 
FOURRÉES TRANCHÉES
Tranche 95 g
Sachet de 12
Colis de 3
Soit 13,80€ LE SACHET

1€

15
LA TRANCHE

Coulis caramel beurre salé
(401114)
Coulis pâte à tartiner
(401080)

SAUCE KITKAT 
AU CACAO 
ET GAUFRETTE
NESTLÉ PROFESSIONAL
Bouteille de 1 kg
Colis de 6
Code : 676050

29€

70
LA BOUTEILLE

À partir de

PRÉPARATIONS 
LIQUIDES POUR DESSERTS
DEBIC
Bouteille de 1 l
Colis de 6

6€

15
LA BOUTEILLE

Panna cotta 811523 6,15€
Crème brûlée 792226 6,29€
Cheesecake 766290 6,55€
Tiramisu 998263 6,89€

Variété  Code  Prix/Bouteille

MERINGUE MOELLEUSE PAVLOVA CUITE
Pièce de 22 g
Colis de 24
Code : 403807
Soit 22,50€ LE COLIS
Au lieu de 26,52€ LE COLIS

0€

938
LA PIÈCE

-15%

1€

15
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D E  G É R A R D  C A B I R O N

METTEZ UN MOF
À LA CARTE

METTEZ UN MOF
À VOTRE CARTE !

Transgourmet a fait le choix 
d’un partenaire pour
la fabrication de sa gamme 
de glaces artisanales en
se tournant vers un atelier 
de glacerie basé à Chorges, 
au pied du Massif des Écrins 
dans les Hautes Alpes.
Cet atelier familiale,
de moins de 10 salariés,
travaille en collaboration 
avec Gérard Cabiron, 
Meilleur Ouvrier de France
desserts glacés 2007.
Plus qu’une glace artisanale, 
il s’agit d’une glace d’un 
Maître Artisan Glacier, 
réalisée avec des ingrédients 
naturels (lait entier et
de la crème de montagne, 
des œufs plein air, eau
de source de montagne
à 2 km de l’atelier,
vanille gousse…).

DÉCOUVREZ
LA RECETTE
EN LIGNE

COUPE  DE  SORBETS 
MANGUE  E T  PASS ION 

SAUCE  MANDAR INE 
SAFRANÉE

LE
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27Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

SORBET À LA 
MANGUE ALPHONSO
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg / 2.5 l
Colis de 4
Code : 301294

18€

80
LE BAC

ET AUSSI…

SORBET À LA PULPE 
DE FRUITS DE LA PASSION 
DU PÉROU
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg / 2.5 l
Colis de 4
Code : 301278

18€

80
LE BAC

BÂTONNET ROCHER 
CLASSIC NOISETTE 
ENROBÉE CHOCOLAT 
AU LAIT
FERRERO
Pièce de 50 g
Colis de 24
Code : 404943
Soit 28,56€ LE COLIS

1€

19
LA PIÈCE

CÔNE KINDER BUENO
FERRERO
Pièce de 62 g
Colis de 20
Soit 23,80€ LE COLIS

1€

19
LA PIÈCE

Classic (404944)
Blanc (404945)

BÂTONNET RAFFAELLO 
NOIX DE COCO ENROBÉE 
AMANDES
FERRERO
Pièce de 47 g
Colis de 24
Code : 404940
Soit 28,56€ LE COLIS

1€

19
LA PIÈCE

BATONNET KINDER 
CHOCOLAT
FERRERO
Pièce de 38 g
Colis de 30
Code : 404939
Soit 32,70€ LE COLIS

1€

09
LA PIÈCE
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PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

ALPRO BARISTA 
AVOINE AVEC GLUTEN
Brick de 1 l
Colis de 8
Code : 432300

2€

30
LA BOUTEILLE

SKYR 
NATURE
YOPLAIT
Pot de 850 g
Colis de 5
Code : 432571

5€

25
LE POT

AU LIEU DE 5€

80 LE POT

NUTELLA
Pot de 25 g
Colis de 64
Code : 254897
Soit 43,52€
LE COLIS
Soit 39,68€

LE COLIS : EXCLU WEB

0€

62
LE POT

AU LIEU DE 0€

68 LE POT

FROMAGE FRAIS 
NATURE 20 % M.G.
MALO
Pot de 100 g
Colis de 24
Code : 222864
Soit 10,80€ LE COLIS

0€

45
LE POT

ÉDULCORANT DE TABLE 
PURE VIA™
Une alternative au sucre issue 
de la nature. 1 stick de pure 
via™ est équivalent à la saveur 
sucrée d'une cuillère à café 
de sucre sans les calories.
Stick de 1 g
Boîte distributrice de 300
Code : 223866
Soit 15,00€ LA BOÎTE

0€

05
LE STICK

ALPRO BARISTA 
AMANDE
Boisson végétale
Brick de 1 l
Colis de 8
Code : 204041

2€

90
LA BOUTEILLE

SMOOTHIE KIWI 
POMME ANANAS
INNOCENT
Bouteille de 250 ml
Colis de 8
Code : 237952
Soit 14,00€ LE COLIS

1€

75
LA BOUTEILLE

CAFÉ EMOZIONI
SEGAFREDO ZANETTI
100 % arabica
Paquet de 1 kg
Colis de 6

27€

50
LE KILO

Grains (161794)
Moulu (161414)



L E  P E T I T - D É J E U N E R

LE
 P

ET
IT

-D
ÉJ

EU
N

ER

29Retrouvez les prix exclusifs web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

CONFITURE DE FRAISE
VALADE EN CORRÈZE
Bocal de 1 kg
Colis de 6
Code : 302901

15

/ BOCAL

10€

50
LE BOCAL

PAIN CÉRÉALIER 
PRÉCUIT LALOS
BRIDOR
Pièce de 450 g
Colis de 16
Code : 223231
Soit 27,20€ LE COLIS

1€

70
LA PIÈCE

ŒUFS BROUILLÉS 
FRAIS PLEIN AIR
OVOTEAM
Barquette de 1 kg
Colis de 4
Code : 432214

9€

45
LA BARQUETTEBACON FILET FUMÉ

TRANSGOURMET ECONOMY
Pièce de 1.8 kg
Colis de 2
Code : 300551

10€

85
LE KILO

COMPOTE DE POMME 
ALLÉGÉE EN SUCRES
ST MAMET
Coupelle de 100 g
Colis de 120
Code : 674580
Soit 40,80€ LE COLIS

0€

34
LA COUPELLE

MINI PAIN AU RAISIN 
AU BEURRE FIN, 
PRÊT À CUIRE
BRIDOR
Pièce de 30 g
Colis de 260
Code : 961233
Soit 57,20€ LE COLIS

0€

22
LA PIÈCE

MIEL DE FLEURS 
LIQUIDE
LUNE DE MIEL
Coupelle alu de 20 g
Colis de 120
Code : 450101
Soit 28,90€ LE COLIS

0€

241
LA COUPELLE

MINI TORSADE 
AUX PÉPITES 
DE CHOCOLAT
TRANSGOURMET QUALITY
Prêt à cuire
Pièce de 30 g
Colis de 100
Code : 301677
Soit 26,60€ LE COLIS

0€

266
LA PIÈCE MINI CRÊPE 

MOELLEUSE
TRANSGOURMET QUALITY
Au lait frais écrémé.
Ø 10 cm
Pièce de 15 g
Flowpack de 15
Colis de 12
Code : 301760
Soit 25,50€ LE COLIS

0€

141
LA PIÈCE

MUFFINS NATURE 
AUX PÉPITES DE CHOCOLAT
Pièce de 85 g
Colis de 48
Code : 233706
Soit 33,60€ LE COLIS
Au lieu de 48,00€ LE COLIS

0€

70
LA PIÈCE

-30%

1€

00
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* TVA : 20 %. 

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.

MINI GÂTEAUX 
LUNCH TRAITEUR
FLOREPI
Colis de 24
Code : 404136
Soit 20,40€ LE COLIS

0€

85
LA PIÈCE

MINI TARTELETTE 
TATIN
Pièce de 32 g
Colis de 48
Code : 404420
Soit 33,60€ LE COLIS

10

/ COLIS

0€

70
LA PIÈCE

NOUVEAU

MOELLEUX CARAMEL NOIX DE PÉCAN
PASQUIER
Appareil aux œufs et caramel maison, morceaux de 
pommes (19 % de caramel, 9 % de noix de pécan).
Plateau de 24 pièces (580  g)
Colis de 4
Code : 404754
Soit 18,72€ LA BOÎTE

0€

78
LA PIÈCE

SUCRE BUCHETTE
TRANSGOURMET QUALITY
Dosette de 4 g
Boîte de 750
Code : 301491
Soit 9,10€ LE COLIS

0€

012
LA DOSETTE

OURSON MINI BA-
BIES
CEMOI
Pièce de 5 g env.
Boîte distributrice 
de 250
Code : 254629
Soit 34,00€ LE COLIS
Soit 32,00€ LE COLIS : 
EXCLU WEB

0€

128
LA PIÈCE

AU LIEU DE 0€

136 LA PIÈCE

CÉLÉBRATIONS
Tubo de 1.435 kg (160 pièces)
Colis de 3
Code : 255796
Soit 36,00€ LE TUBO

0€

225
LA PIÈCE

NAPOLITAIN LAIT
MILKA
Carré de chocolat fondant 
au lait du pays Alpin.
Boîte de 1.702 kg
(355 pièces env.)
Code : 811790
Soit 31,95€ LA BOÎTE

0€

09
LA PIÈCE

CHOUCHOU
AMANDE X 2
CHOUCHOU DE PROVENCE
Amandes torréfiées 
et caramélisées
Colis de 300
Code : 401473
Soit 18,90€ LE COLIS

0€

063
LA PIÈCE
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EAU MINÉRALE 
VOLVIC JUICY
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 12
Soit 14,40€ LE COLIS

1€

20
LA BOUTEILLE

Fraise (223991)
Exotique (223992)Exotique

CRISTALINE
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 24
Code : 410605
Soit 5,52€ LE COLIS

0€

23
LA BOUTEILLE

BADOIT VERTE
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 30
Code : 439257
Soit 27,00€ LE COLIS

0€

90
LA BOUTEILLE

FEVER-TREE
Bouteille PET de 20 cl
Colis de 24
Soit 28,80€ LE COLIS

1€

20
LA BOUTEILLE

Indian tonic (609034)
Mediterranean tonic water
(609035)
Ginger beer (609036)Ginger beer

HORECA MIX
Seau de 5 kg
Code : 856056
Soit 34,00€ LE SEAU

6€

80
LE KILO

NOUVEAU

JUS D'ORANGE 
PUR PREMIUM
PLEIN FRUIT
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 869379

3€

50
LA BRICK

KRONENBOURG
Boîte de 33 cl
Colis de 24
Code : 487009
Soit 24,00€ LE COLIS

1€

00*

LA BOÎTE

Sans sucre 211389 0,80€ 19,20€
Original 211383 0,95€ 22,80€

Variété Code Prix/Boîte Prix/Colis

COCA COLA SLIM
Boîte de 33 cl
Colis de 24

0€

80
LA BOÎTE

À partir de

Citron vert 409570 1,00€ 24,00€
Fraise framboise 269945 1,10€ 26,40€

Variété Code Prix/Bouteille Prix/Colis

VITTEL AROMATISÉ
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 24

1€

00
LA BOUTEILLE

À partir de

BIÈRE ARTISANALE INDIGO IPA BIO
DECK & DONOHUE
Une bière orangée, généreusement houblonnée.
Bière à l'amertume juteuse et fruitée, exubérante 
au nez, bien équilibrée en bouche. Les houblons 
Nugget apportent les notes fruitées, Chinook 
le côté résineux, Citra une note fraîche 
et tropicale. Le houblonnage à froid renforce 
cette exubérance aromatique.
Bouteille de 33 cl
Colis de 24
Code : 211385
Soit 52,80€ LE COLIS

2€

20*

LA BOUTEILLE

Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 869379
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L ’ H Y G I È N E

SOLIVAISSELLE LIQUIDE MACHINE
Liquide ultra dégraissant pour 
le lavage de la vaisselle en machine.
Élimine toutes les salissures grasses, 
mêmes incrustées.
Bactéricide EN 1276.
Agents anti-calcaire. Limitent la formation 
du tartre pour une brillance étincelante 
en eau douce comme en eau dure.
Bidon de 5 l
Colis de 2
Code : 411171
TGAP 0,277€

25€

00*

LE BIDON

SOLIVAISSELLE 
RINÇAGE/SÉCHAGE
Facilite le rinçage 
et accélère le séchage 
de la vaisselle.
Supprime les traces d'eau 
pour une brillance 
éclatante des verres 
et de la vaisselle.
Bidon de 5 kg
Colis de 4
Code : 500228
TGAP 0,246€

29€

00*

LE BIDON

SOLIVAISSELLE PLONGE
Élimine toutes les salissures 
grasses, même tenaces tout 
en respectant l'environnement. 
Testé sous contrôle dermatologique 
sur peaux sensibles. Sans parfum, 
sans colorant, sans allergène.
Bidon de 5 l
Colis de 4
Code : 211040
TGAP 0,253€

23€

50*

LE BIDON

SAC À DECHET 
NOIR 110 L
TRANSGOURMET 
QUALITY
Dim. 20 x 10 cm
Colis de 10
Code : 301089

3€

40*

LE ROULEAU

5

/ FLACON

SOLIPROPRE ULTRA 
DÉGRAISSANT
Riche en agents alcalins. 
Décolle et élimine rapidement 
toutes les salissures grasses 
et tenaces. S'utilise sur 
toutes les surfaces. Apte au 
contact alimentaire.
Flacon de 750 ml
Colis de 6
Code : 402486

7€

30*

LE FLACON

RINCE DOIGTS
TRANSGOURMET 
QUALITY
Parfum citron
Colis de 1000
Code : 301980
Soit 30,00€
LE COLIS

0€

03*

LA PIÈCE

Parfum citron
Colis de 1000
Code : 301980
Soit 30,00

JEX DÉSINFECTANT 
TRIPLE ACTION
Parfum souffle d'Asie
Bidon de 5 l
Colis de 4
Code : 316322

11€

25*

LE BIDON

AU LIEU DE 11€

90 LE BIDON

GANT NITRILE NOIR
TRANSGOURMET QUALITY
Taille XL
Boîte de 100
Colis de 10
Code : 301992

4€

60*

LA BOÎTE

SKIP PROFESSIONAL
Poudre de lavage tous textiles.
Sac de 14.4 kg
Code : 870121
TGAP 0,73€

99€

00*

LE SAC

Réduction - 80 
€

-80€

 00

179€

00
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L ’ H Y G I È N E

BOÎTE SNACKING 
AVEC FENÊTRE
GAULT ET FREMONT
Dim. 12 cm x 12 cm x 4 cm
Colis de 50
Code : 229061

13€

00*

LE COLIS

AU LIEU DE 14€

00 LE COLIS

RAVIER RECTANGLE 
EN CARTON BLANC
Sans plastique
Dim. 13 x 20 cm
Paquet de 250
Colis de 6
Code : 202660

8

/ PAQUET

18€

00*

LE PAQUET

KIT PLANCHE BOX 
À EMPORTER
Kit comprenant : 1 Planche 
445 x 180 mm, 1 boîte 455 
x 190 x 50 mm.
Colis de 20
Code : 231383

39€

00*

LE COLIS PAILLE CARTON 
BLANCHE
3 plis enveloppée 
individuellement.
Long. 197 cm Ø 6mm
Paquet de 200
Colis de 10
Code : 301979

3€

80*

LE SACHET

2

/ SACHET

CUILLÈRE À DESSERT 
NOIRE RÉUTILISABLE 
15 CM
SERVIPACK
Sachet de 40
Colis de 60
Code : 402515

4€

00*

LE SACHET

11.6 x 7.3 x 4.9 cm  500 ml  9 711690 11,00€
15 x 12 x 6.5 cm  1350 ml  6 711691 17,00€

Dim. Contenance Colis de Code Prix/Paquet

BOÎTE À REPAS 
KRAFT
CROKUS
Paquet de 50

11€

00*

LE PAQUET

À partir deBOL SALADE GRIS 
RÉUTILISABLE 1200 ML
PUBLI EMBAL
Colis de 48
Code : 402473
Soit 189,60€ LE COLIS

3€

95*

LA PIÈCE
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Pour tout renseignement

0 811 65 65 88  0 811 65 65 88  

TRANSGOURMET OPÉRATIONS ET SES ÉTABLISSEMENTS : TRANSGOURMET NORD (ARQUES) 0 806 80 05 81, TRANSGOURMET ALPES (BONNEVILLE)
0 806 80 05 41, TRANSGOURMET LAPLACE (BORDEAUX) 0 806 80 07 49, TRANSGOURMET AQUITAINE (SAINT-LOUBÈS) 0 806 80 06 85, TRANSGOURMET
OUEST (CARQUEFOU) 0 806 80 04 49, TRANSGOURMET RHÔNE GAP (GAP) 0 806 80 07 22, TRANSGOURMET ALSACE (GUEMAR) 0 806 80 06 26,
TRANSGOURMET MÉDITERRANÉE (SAINT-MARTIN DE CRAU) 0 806 80 07 22, TRANSGOURMET BOURGOGNE (LEVERNOIS) 0 806 80 05 23, TRANSGOURMET
LORRAINE (LUDRES) 0 806 80 06 04, TRANSGOURMET RHÔNE (SAINT-QUENTIN FALLAVIER) 0 806 80 00 08, TRANSGOURMET CENTRE OUEST (VELLES)
0 806 80 05 57, TRANSGOURMET IDF (VALENTON) 0 806 80 00 89, TRANSGOURMET STRASBOURG 0 809 10 20 24, TRANSGOURMET CENTRE EST (YZEURE)
0 806 80 05 57, TRANSGOURMET MIDI-PYRÉNÉES (CASTELNAU D’ESTRETEFONDS) 0 806 80 07 58.
Numéro gratuit + Prix d'appel. *numéro indigo 0.15 €/mn.

AFFILIÉS : SEDACO – BASTIA 04 95 54 34 44.


